
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00198 
Título da Pesquisa: 
VOTO NACIONAL XIII 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: 27 A 31/OUTUBRO/1989 
Tamanho da Pesquisa: 3650
Universo da Pesquisa: ELEITORES

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 30 anos
4 31 a 40 anos
5 41 a 50 anos
6 51 ou mais
Total

152 4,2 4,2 4,2
942 25,8 25,8 30,0
533 14,6 14,6 44,6
830 22,7 22,7 67,3
523 14,3 14,3 81,6
670 18,4 18,4 100,0

3650 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1859 50,9 50,9 50,9
1791 49,1 49,1 100,0
3650 100,0 100,0

p1 Como o(a) Sr(a) classifica o seu interesse por política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
5 Não sabe / não opinou
Total

692 19,0 19,0 19,0
980 26,8 26,8 45,8
843 23,1 23,1 68,9

1059 29,0 29,0 97,9
76 2,1 2,1 100,0

3650 100,0 100,0
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p2 Em novembro vão ser realizadas eleições para Presidente da República. Como o(a) Sr(a) 
classificaria o seu interesse por estas eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
5 Não sabe / não opinou
Total

1188 32,5 32,5 32,5
942 25,8 25,8 58,4
679 18,6 18,6 77,0
750 20,5 20,5 97,5

91 2,5 2,5 100,0
3650 100,0 100,0

p3 O(a) Sr(a) tem preferência ou simpatia maior por algum destes partidos políticos? Qual? 
(resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PDT
3 PT
4 PDS
5 PTB
6 PL
7 PCB
8 PFL
9 PSDB
10 PV
11 PRN
12 Outro
13 Nenhum
14 Não sabe / não opinou
Total

301 8,2 8,2 8,2
311 8,5 8,5 16,8
381 10,4 10,4 27,2
208 5,7 5,7 32,9

23 ,6 ,6 33,5
36 1,0 1,0 34,5
30 ,8 ,8 35,3

115 3,2 3,2 38,5
88 2,4 2,4 40,9

5 ,1 ,1 41,0
343 9,4 9,4 50,4

17 ,5 ,5 50,9
1491 40,8 40,8 91,8

301 8,2 8,2 100,0
3650 100,0 100,0

p4 O(a) Sr(a) já tem candidato à Presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não opinou
Total

2068 56,7 56,7 56,7
1527 41,8 41,8 98,5

55 1,5 1,5 100,0
3650 100,0 100,0
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p5 Em quem o(a) Sr(a) votaria se as eleições para Presidente fossem hoje? (resposta espontânea e 
única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Afonso Camargo
2 Aureliano Chaves
3 Fernando Collor de Mello

4 Guilherme Afif Domingos

5 Leonel Brizola
6 Lula
7 Mário Covas
8 Paulo Maluf
9 Roberto  Freire
10 Ronaldo Caiado
11 Ulisses Guimarães
96 Outros
97 Nenhum / branco / nulo

98 Não sabe
99 Não opinou
Total

11 ,3 ,3 ,3
33 ,9 ,9 1,2

930 25,5 25,5 26,7

140 3,8 3,8 30,5

487 13,3 13,3 43,9
445 12,2 12,2 56,1
241 6,6 6,6 62,7
284 7,8 7,8 70,4

35 1,0 1,0 71,4
29 ,8 ,8 72,2

151 4,1 4,1 76,3
26 ,7 ,7 77,0

140 3,8 3,8 80,9

665 18,2 18,2 99,1
33 ,9 ,9 100,0

3650 100,0 100,0
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p6  E se as eleições para Presidente fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) Sr(a) 
votaria? (resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Marronzinho
3 Zamir
4 Afif
5 Roberto Freire
7 Aureliano Chaves
8 Brizola
9 Gabeira
11 Manoel Horta
12 Corrêa
13 Celso Brant
14 Maluf
15 Mário Covas
16 Lívia Maria
17 Collor
18 Affonso Camargo
19 Enéas
20 Ulysses Guimarães
21 Ronaldo Caiado
22 Eudes Mattar
97 Nenhum / branco / nulo

98 Não sabe
99 Não opinou
Total

518 14,2 14,2 14,2
3 ,1 ,1 14,3
2 ,1 ,1 14,3

159 4,4 4,4 18,7
45 1,2 1,2 19,9
44 1,2 1,2 21,1

537 14,7 14,7 35,8
4 ,1 ,1 35,9
2 ,1 ,1 36,0
1 ,0 ,0 36,0
1 ,0 ,0 36,1

320 8,8 8,8 44,8
290 7,9 7,9 52,8

1 ,0 ,0 52,8
1010 27,7 27,7 80,5

14 ,4 ,4 80,8
1 ,0 ,0 80,9

177 4,8 4,8 85,7
36 1,0 1,0 86,7

1 ,0 ,0 86,7
135 3,7 3,7 90,4

309 8,5 8,5 98,9
40 1,1 1,1 100,0

3650 100,0 100,0

Page 4



p8 Quem o(a) Sr(a) acha que vai ganhar as eleições? (resposta única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Aureliano Chaves
3 Fernando Collor de Mello

4 Guilherme Afif Domingos

5 Leonel Brizola
6 Lula
7 Mário Covas
8 Paulo Maluf
9 Roberto Freire
10 Ronaldo Caiado
11 Ulisses Guimarães
97 Outros
98 Não sabe
99 Não opinou
Total

12 ,3 ,3 ,3
1198 32,8 32,8 33,2

64 1,8 1,8 34,9

478 13,1 13,1 48,0
341 9,3 9,3 57,3
105 2,9 2,9 60,2
147 4,0 4,0 64,2

4 ,1 ,1 64,4
6 ,2 ,2 64,5

72 2,0 2,0 66,5
12 ,3 ,3 66,8

1172 32,1 32,1 98,9
39 1,1 1,1 100,0

3650 100,0 100,0

p9 Neste ano, a eleição vai ser reallizada em dois turnos. Em quem o(a) Sr(a) votaria, num segundo 
turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Leonel Brizola
3 Nenhum/Branco/Nulo
4 Não sabe / não opinou
Total

1805 49,5 49,5 49,5

1288 35,3 35,3 84,7
309 8,5 8,5 93,2
248 6,8 6,8 100,0

3650 100,0 100,0

p10 Neste ano, a eleição vai ser reallizada em dois turnos. Em quem o(a) Sr(a) votaria, num 
segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Lula
3 Nenhum/Branco/Nulo
4 Não sabe / não opinou
Total

1736 47,6 47,6 47,6

1379 37,8 37,8 85,3
280 7,7 7,7 93,0
255 7,0 7,0 100,0

3650 100,0 100,0
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p11 Neste ano, a eleição vai ser reallizada em dois turnos. Em quem o(a) Sr(a) votaria, num 
segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Paulo Maluf
3 Nenhum/Branco/Nulo
4 Não sabe / não opinou
Total

1802 49,4 49,4 49,4

1084 29,7 29,7 79,1
505 13,8 13,8 92,9
259 7,1 7,1 100,0

3650 100,0 100,0

p12 Neste ano, a eleição vai ser reallizada em dois turnos. Em quem o(a) Sr(a) votaria, num 
segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Guilherme Afif
3 Nenhum/Branco/Nulo
4 Não sabe / não opinou
Total

1870 51,2 51,2 51,2

1012 27,7 27,7 79,0
478 13,1 13,1 92,1
290 7,9 7,9 100,0

3650 100,0 100,0

p13 Neste ano, a eleição vai ser reallizada em dois turnos. Em quem o(a) Sr(a) votaria, num 
segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Mário Covas
3 Nenhum/Branco/Nulo
4 Não sabe / não opinou
Total

1698 46,5 46,5 46,5

1348 36,9 36,9 83,5
342 9,4 9,4 92,8
262 7,2 7,2 100,0

3650 100,0 100,0

p14 Neste ano, a eleição vai ser reallizada em dois turnos. Em quem o(a) Sr(a) votaria, num 
segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Leonel Brizola
2 Lula
3 Nenhum/Branco/Nulo
4 Não sabe / não opinou
Total

1295 35,5 35,5 35,5
1419 38,9 38,9 74,4

638 17,5 17,5 91,8
298 8,2 8,2 100,0

3650 100,0 100,0
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p1501 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre Fernando Collor de 

Mello

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conhece o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

785 21,5 21,5 21,5

1322 36,2 36,2 57,7

1112 30,5 30,5 88,2

286 7,8 7,8 96,0

145 4,0 4,0 100,0
3650 100,0 100,0

p1502 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre Guilherme Afif 

Domingos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conhece o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

98 2,7 2,7 2,7

1119 30,7 30,7 33,3

1754 48,1 48,1 81,4

511 14,0 14,0 95,4

168 4,6 4,6 100,0
3650 100,0 100,0
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p1503 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre Leonel Brizola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conhece o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

429 11,8 11,8 11,8

1226 33,6 33,6 45,3

1602 43,9 43,9 89,2

236 6,5 6,5 95,7

157 4,3 4,3 100,0
3650 100,0 100,0

p1504 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conhece o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

427 11,7 11,7 11,7

1427 39,1 39,1 50,8

1421 38,9 38,9 89,7

226 6,2 6,2 95,9

149 4,1 4,1 100,0
3650 100,0 100,0
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p1505 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre Mário Covas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conhece o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

208 5,7 5,7 5,7

1496 41,0 41,0 46,7

1471 40,3 40,3 87,0

309 8,5 8,5 95,5

166 4,5 4,5 100,0
3650 100,0 100,0

p1506 Pensando ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) 
dissesse, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre Paulo Maluf?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conhece o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

224 6,1 6,1 6,1

1042 28,5 28,5 34,7

1974 54,1 54,1 88,8

241 6,6 6,6 95,4

169 4,6 4,6 100,0
3650 100,0 100,0
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p1601 Pensando agora na situação do Brasil, diga-me quais são as três áreas em que o(a) Sr(a) 
acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Educação
2 Saúde
3 Inflação
4 Meio ambiente
5 Habitação
6 Dívida externa
7 Desemprego
8 Desigualdade social
9 Segurança
10 Corrupção 
governamental
12 Nenhum desses
13 Não sabe / não opinou
Total

1503 41,2 41,2 41,2
855 23,4 23,4 64,6
805 22,1 22,1 86,7

26 ,7 ,7 87,4
56 1,5 1,5 88,9

157 4,3 4,3 93,2
88 2,4 2,4 95,6
41 1,1 1,1 96,7
11 ,3 ,3 97,0

5 ,1 ,1 97,2

6 ,2 ,2 97,3
97 2,7 2,7 100,0

3650 100,0 100,0

p1602 Pensando agora na situação do Brasil, diga-me quais são as três áreas em que o(a) Sr(a) acha 
que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves. Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Saúde
3 Inflação
4 Meio ambiente
5 Habitação
6 Dívida externa
7 Desemprego
8 Desigualdade social
9 Segurança
10 Corrupção 
governamental
11 Incompetência dos 
governantes
Total

Omisso Sistema
Total

873 23,9 24,9 24,9
845 23,2 24,1 49,1

64 1,8 1,8 50,9
271 7,4 7,7 58,7
418 11,5 11,9 70,6
526 14,4 15,0 85,7
157 4,3 4,5 90,1

97 2,7 2,8 92,9
239 6,5 6,8 99,7

9 ,2 ,3 100,0

3499 95,9 100,0
151 4,1

3650 100,0
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p1603 Pensando agora na situação do Brasil, diga-me quais são as três áreas em que o(a) Sr(a) acha 
que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves. Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Inflação
4 Meio ambiente
5 Habitação
6 Dívida externa
7 Desemprego
8 Desigualdade social
9 Segurança
10 Corrupção 
governamental
11 Incompetência dos 
governantes
Total

Omisso Sistema
Total

297 8,1 8,7 8,7
40 1,1 1,2 9,9

210 5,8 6,1 16,0
215 5,9 6,3 22,3
841 23,0 24,6 46,9
155 4,2 4,5 51,4
432 11,8 12,6 64,1
580 15,9 17,0 81,0

649 17,8 19,0 100,0

3419 93,7 100,0
231 6,3

3650 100,0

Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sul
2 Sudeste
3 Centro-Oeste
4 Nordeste
5 Norte
Total

635 17,4 17,4 17,4
1637 44,8 44,8 62,2

246 6,7 6,7 69,0
955 26,2 26,2 95,2
177 4,8 4,8 100,0

3650 100,0 100,0

Cond Condição do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

899 24,6 24,6 24,6
416 11,4 11,4 36,0

2335 64,0 64,0 100,0
3650 100,0 100,0
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Tam Tamanho do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de 10.000 
eleitores
2 De 10.001 a 20.000 
eleitores
3 De 20.001 a 50.000 
eleitores
4 De 50.001 a 100.00 
eleitores
5 De 100.001 a 500.000 
eleitores
6 Mais de 500.000 
eleitores
Total

766 21,0 21,0 21,0

519 14,2 14,2 35,2

587 16,1 16,1 51,3

332 9,1 9,1 60,4

669 18,3 18,3 78,7

777 21,3 21,3 100,0

3650 100,0 100,0

Loc Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em casa
2 Na rua
3 No trabalho (Municíp. s/ 
setor)
Total

Omisso Sistema
Total

1964 53,8 53,9 53,9
1421 38,9 39,0 92,8

262 7,2 7,2 100,0

3647 99,9 100,0
3 ,1

3650 100,0

Ativ01 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Ind. Transf.
3 Ind. Constr / Outras ind.

4 Comércio
5 Transp / Comun
6 Prest. Serv.
7 Ativ. Soc.
8 Adm. Pub.
9 Outras Ativ
10 Inativos
11 Ativ. Domésticas
Total

699 19,2 19,2 19,2
540 14,8 14,8 33,9
317 8,7 8,7 42,6

387 10,6 10,6 53,2
140 3,8 3,8 57,1
503 13,8 13,8 70,8
239 6,5 6,5 77,4
176 4,8 4,8 82,2

95 2,6 2,6 84,8
546 15,0 15,0 99,8

8 ,2 ,2 100,0
3650 100,0 100,0
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Ativ02 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Ind. Constr / Outras ind.

6 Prest. Serv.
8 Adm. Pub.
9 Outras Ativ
10 Inativos
11 Ativ. Domésticas
Total

2880 78,9 78,9 78,9
1 ,0 ,0 78,9

2 ,1 ,1 79,0
1 ,0 ,0 79,0
1 ,0 ,0 79,0
7 ,2 ,2 79,2

758 20,8 20,8 100,0
3650 100,0 100,0

Posição Posição na ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

1881 51,5 51,5 51,5
127 3,5 3,5 55,0
934 25,6 25,6 80,6
708 19,4 19,4 100,0

3650 100,0 100,0

Instrução Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever, 
mas não cursou o 1o. 
grau
3 1a a 3a série do 1o grau

4 4a série do 1o grau
5 5a a 7a série do 1o grau

6 8a série do 1o grau
7 1a e 2a série do 2o grau

8 3a série do 2o grau/vest.

9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

409 11,2 11,2 11,2
168 4,6 4,6 15,8

543 14,9 14,9 30,7

670 18,4 18,4 49,0
533 14,6 14,6 63,6

440 12,1 12,1 75,7
221 6,1 6,1 81,8

407 11,2 11,2 92,9

100 2,7 2,7 95,6
159 4,4 4,4 100,0

3650 100,0 100,0
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Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

203 5,6 5,6 5,6
160 4,4 4,4 9,9

3287 90,1 90,1 100,0
3650 100,0 100,0

Renda Renda familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 salários 
mínimos
2 Mais de 10 a 20 salários 
mínimos
3 Mais de 5 a 10 salários 
mínimos
4 Mais de 2 a 5 salários 
mínimos
5 Mais de 1 a 2 salários 
mínimos
6 Até 1 salário mínimo
7 Não opinou
Total

118 3,2 3,2 3,2

245 6,7 6,7 9,9

508 13,9 13,9 23,9

986 27,0 27,0 50,9

886 24,3 24,3 75,2

745 20,4 20,4 95,6
162 4,4 4,4 100,0

3650 100,0 100,0

Chefe É chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1661 45,5 45,5 45,5
1989 54,5 54,5 100,0
3650 100,0 100,0
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